
1권 기출복원

모의고사

5~5p

번호 : 03

문제-본문

03

다음은 IBK 탄소제로적금에 가입한 A고객의 가입정보이다. 제시된

자료를 근거로 할 때, A고객이 지급받을 이자는 총 얼마인가?(단, A는 “

아파트아이”에 회원가입하여 주소를 등록하였으며, 계약기간 동안

주소변경은 하지 않았다)

03

다음은 IBK 탄소제로적금에 가입한 A고객의 가입정보이다. 제시된

자료를 근거로 할 때, A고객이 지급받을 이자는 총 얼마인가?(단, A는 “

아파트아이”에 회원가입하여 주소를 등록하였고, 계약기간 동안

주소변경은 하지 않았으며, 만기일 당시 IBK 적립식중금채의 고시금리는

연 3.0%이다)

수정 사유 문제 조건 누락

6권 정답 및 해설

12~12p

번호 : 02

문제-본문

④ 계약기간별 만기 후 1개월 이내 해지 시 적용되는 만기후이율과 6개월

초과 후 적용되는 이율은 다음 표와 같다.

계약기간 만기후이율 이율 차

1개월 이내 해지 6개월 초과 해지

1년제 3.4×0.5=1.7% 3.4×0.2=0.68% 1.7-0.68=1.02%p

2년제 3.5×0.5=1.75% 3.5×0.2=0.7% 1.75-0.7=1.05%p

3년제 3.65×0.5=1.825% 3.65×0.2=0.73% 1.825-0.73=1.095%p

따라서 제시된 자료와 일치하는 설명이다.

④ 계약기간이 1년이므로 만기일 당시 IBK 적립식중금채의

계약기간별 고시금리는 만기 후 1개월 이내 해지 시나 만기 후 6

개월 초과 후 해지 시에 같으므로 만기 후 1개월 이내 해지 시

적용되는 만기후이율은 만기 후 6개월 초과 후 해지 시 적용되는

만기후이율의 50%/20%=2.5배이다.

수정 사유 해설 오류

2권 제1회

금융일반

18~18p

번호 : 2

문제-본문

02

다음을 참고하여 I기업의 올해 영업레버리지도를 계산하면 얼마인가?

· 기업은 의자 생산업체로 올해 의자 판매량은 총 10,000개이다.

· 의자의 개당 고정원가는 25,000원, 변동원가는 1개당 3,000원이며, 의자의 가격은 개당 50,000원으로 동일하다.

02

다음을 참고하여 I기업의 올해 영업레버리지도를 계산하면 얼마인가?

· I기업은 의자 생산업체로 올해 의자 판매량은 총 10,000개이다.

· 의자의 개당 고정원가는 16,000원, 변동원가는 1개당 2,000원이며, 의자의 가격은 개당 50,000원으로 동일하다.

수정 사유 제시문 오류

6권 정답 및 해설

27~27p

번호 : 2

문제-본문

02

정답 ③

(영업레버리지도) = (공헌이익) ÷ (영업이익)

· (공헌이익) = (총매출액) - (총변동원가) = 5억 원( = 10,000개 × 50,000

원) - 2천만 원( = 10,000개 × 2,000원) = 4억 8천만 원

· (영업이익) = (공헌이익) - (총고정원가) = 5억 7천만 원 - 2억 5천만 원(

= 10,000 × 25,000원) = 3억 2천만 원

따라서 영업레버리지도는 4억 8천만 원 ÷ 3억 2천만 원 = 1.5이다.

02

정답 ③

(영업레버리지도) = (공헌이익) ÷ (영업이익)

· (공헌이익) = (총매출액) - (총변동원가) = 5억 원( = 10,000개 × 50,000

원) - 2천만 원( = 10,000개 × 2,000원) = 4억 8천만 원

· (영업이익) = (공헌이익) - (총고정원가) = 4억 8천만 원 - 1억 6천만 원(

= 10,000개 × 16,000원) = 3억 2천만 원

따라서 영업레버리지도는 4억 8천만 원 ÷ 3억 2천만 원 = 1.5이다.

수정 사유 해설 오류

6권 정답 및 해설

44~44p

번호 : 6

문제-본문

① ④

수정 사유 정답 오류
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1권 기출복원

모의고사

47~47p

번호 : 02

문제-문항

④ 만기 후 1개월 이내 해지 시 적용되는 만기후이율은 만기 후

6개월 초과 후 해지 시 적용되는 만기후이율보다 1%p 이상

높다.

④ 1년제 상품 만기 후 1개월 이내 해지 시 적용되는

만기후이율은 만기 후 6개월 초과 후 해지 시 적용되는

만기후이율의 2.5배이다.

수정 사유 선택지 오류

6권 정답 및 해설

56~56p

번호 : 2

문제-본문

02 정답 ①

인덱스는 색인으로 레코드를 추가하거나 변경했을 때 자동으로

업데이트가 된다.

02 정답 ③

인덱스는 색인으로 레코드를 추가하거나 변경했을 때 자동으로

업데이트가 된다.

수정 사유 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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